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Fragen zur Vorbereitung auf den Startworkshop in den Selbstorganisierten Lernweg Permakultur Design

Einstimmung und Kennenlernen

Die folgenden Fragen dienen für Dich selbst und für uns als Kursleitende des Startworkshops zur Einstimmung und Vorbereitung. Es gibt keine richtigen oder falschen Antworten und was Du schreibst, behandeln wir vertraulich. D.h. nur die zwei Personen, die den Startworkshop leiten, lesen deine Antworten. Du kannst jedoch manche deiner Antworten gern später im SoCoNet mit anderen Mit-Lernenden teilen oder sie nutzen, um dich potentiellen Tutor*innen vorzustellen. Nimm dir so viel Platz wie du brauchst!
Bitte melde dich auf der Webseite der Permakultur Akademie unter „Die Weiterbildung“ über das Anmeldeformular an. Hier wirst du aufgefordert, den Anmeldebogen als Anhang hoch zu laden. 
1. Dein vollständiger Name: 

2. Deine Adresse:


3. Dein Geburtsdatum:

4. Welchen Tätigkeiten und Engagements gehst Du momentan nach? Was begeistert Dich in Beruf und Alltag (Themen / Aktivitäten)?




5. Hast Du eine berufliche Ausbildung oder einen fachlichen Hintergrund und wenn ja, welchen?




6. An welchem Permakultur Design Kurs hast Du teilgenommen?

Ort & Jahr:                                   

 Lehrer*innen: 

7. Hast Du das Permakultur Basisjahr besucht und wenn ja, welches?
8. Was ist Deine Motivation, dich auf den Selbstorganisierten Lernweg Permakultur Design zu begeben?Wo möchtest Du Permakultur anwenden – wie willst Du das Gelernte in Dein Leben und Wirken integrieren?




9. Hast Du körperliche oder psychische Einschränkungen oder besondere Bedürfnisse und wenn ja welche?






10. Möchtest du uns sonst noch etwas mitteilen?
Weitere Dokumente, die mit dem Anmeldebogen hochgeladen werden müssen (bitte alle Dateien im pdf-Format):
· Die Dokumentation eines von dir gestalteten Permakultur Designprojekts 
· Dein Lernwegdesign für deinen Pfad zum/zur Permakultur Gestalter*in (Falls du das Basisjahr nicht besucht hast: Ein Handout mit Tipps zum Erstellen eines Lernwegdesigns findest du hier)
Wir danken Dir für die Beantwortung unserer Fragen!
Rahmenbedingungen des Selbstorganisierten Lernwegs Permakultur Design

Alle Informationen zum Selbstorganisierten Lernweg sind auf der Weiterbildungsseite nachzulesen: www.permakultur.de/weiterbildung.
Weitere organisatorische Fragen beantwortet das Weiterbildungsteam unter so-lernweg@permakultur.de
Zahlungsvereinbarungen:

Mit deiner Anmeldung über das Anmeldeformular auf der Webseite www.permakultur.de bestätigst du Folgendes:

Hiermit melde ich mich verbindlich zum Selbstorganisierten Lernweg Permakultur Design mit Start im April 2021 an. Solange ich mich auf dem Selbstorganisierten Lernweg befinde, zahle ich eine jährliche Gebühr für die Infrastruktur der Permakultur Akademie. Damit  finanziert die Permakultur Akademie die Erstellung und Weiterentwicklung der Methodensammlungen I+II (die ich nach erfolgter Anmeldung erhalte), den Zugang zum SoCoNet , die Wartung des SoCoNets, die Moderation der SoCoNet-Seite „Selbstorganisierter Lernweg Permakultur Design“,  die Tutorenkoordination, die Evaluation der  Angebote für den selbstorganisierten Lernweg , die Arbeit des Weiterbildungsteams sowie die Fixkosten der Akademie. 

Meine Jahresgebühr überweise ich jeweils bis zum 10.5. eines Jahres auf dieses Konto der Permakultur Akademie:

DE28 25690009 600 20407 01 – BIC: GENODEF1NIN - Volksbank Nienburg

Wenn ich meinen selbstorganisierten Lernweg nicht mehr fortsetzen möchte, so teile ich dies dem Weiterbildungsteam bis zum 1.4. des jeweiligen Jahres mit und stelle die Zahlung meiner Jahresgebühr ein.

Die Tutorien sind direkt mit den Tutor*innen abzurechnen.

Alle Angebote auf dem Selbstorganisierten Lernweg, die du in Anspruch nehmen willst, wie Startworkshop, Designwerkstätten, Fachkurse und weiteres, sind direkt auf das in der jeweiligen Kursausschreibung angegebene Konto zu zahlen.
Permakultur Akademie -  Im Garten 11 - 51503 Hoffnungsthal – 

so-lernweg@permakultur.de  - www.permakultur.de 
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